

24 И ето тръсна велика быде въ море то, щото се покрываше геміа та съ длаги те: а той спаваше.

25 И приближихасе обученицы те мс, и собдиха го, и рекоха: Господи, избави ны, погиняваме.

26 И рече имъ: защо сте страшливи маловѣрцы; тогаба стана, и запрети на вѣтрове те и на морето и быде тишина голѣма.

27 Я человекцы те се чюдеха, и говореха: кой ѿ тоа щото и вѣтрове те и море то го посласишватъ:

28 И като дойде одоудъ въ страна та Гергесинска, срешнаха го двама вѣсни, които излазеха отъ гробища та, много зли, щото не можеше никой да приимне по бнзи пѣтъ.

29 И ето че извикаха и рекоха: що имаме нѣ съ тебе Исусе Сыне Божий; дошелъ си тѣка да ны мѣчиши предъ време то.

30 И беше далечъ отъ нихъ стадо свинско големо, което пасеше.

31 Я вѣсове те мс се молеха ако ны изгониши, заповѣдай ни да идеме въ свинско то стадо.

32 И рече имъ: идете. Я они излазеха и отидоха въ свинско то стадо. Иавіе пѣшнсе сичко то стадо свинско отъ брегатъ въ море то, и издавихасе въ воды те.

33 Я свинаре те повѣгнаха, и като дойдоха въ градъ та прика-

заха сичко то що се савчи, и за вѣсни те;

34 И ето сичкю градъ излазена да посрешне Исуса, и като го видеха, молиха мс се да излазже отъ снори те имъ.

ГЛАВА 9.

И като вѣзже въ Геміа та, замина и дойде въ свойатъ си градъ

2 И ето че мс донесоха единого разслабленна (съ жилы не) който лежеше на одрѣ: и като виде Исусъ вѣра та имъ, рече на разслабленныатъ: дерзай чадѣ, прощаватъ ти се грѣхове те.

3 И ето, нѣкой отъ книжници те рекоха въ себе си: тоа хсан.

4 като разсмѣ Исусъ помышленіа та и мѣ, рече: защо вые мыслите зле на сердца та си.

5 Що е по лесно, да речемъ прощаватъ ти се грѣхове те: или да речемъ: стани та ходи.

6 Но да познаете, защо има власть Сынъ человеческій на земли та да прощава грѣхове: (тогаба рече на разслабленныатъ:) стани, земли оджратъ си, и иди оудома си.

7 И като стана (зе си оджратъ:) и отиде си оудо ма.

8 И като видеха народи те, чюдихасе, и прославиха Бога, който даде такава власть на человекцы те.

9 И като преиде отъ тамъ Исусъ, виде человекка, койтоседеше на гюмрѣкчийнца та, и называ-